
 ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 055/01/17-752/2019

 

02.10.2019                                                                                                                      
г. Омск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Омской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в составе:

<...> – заместителя руководителя управления, председателя Комиссии;

<...> – начальника отдела контроля органов власти, члена Комиссии;

<...> – главного специалиста-эксперта отдела контроля органов власти,
члена Комиссии;

<...> – ведущего специалиста-эксперта отдела контроля органов власти,
члена Комиссии;

<...> – ведущего специалиста-эксперта отдела контроля органов власти,
члена Комиссии,

рассмотрев дело № 055/01/17-752/2019 по признакам нарушения РФКР МКД
части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции»,

 

У С Т А Н О В И Л А:

 

На заседании 02.10.2019 Комиссия заслушала пояснения представителя 
РФКР МКД, участвующего в деле № 055/01/17-400/2019 о нарушении
антимонопольного законодательства. Во исполнение определения об
отложении рассмотрения дела  № 055/01/17-400/2019 от 19.09.2019 РФКР МКД
были представлены копии запрашиваемых документов, письменные
пояснения относительно вменяемого нарушения антимонопольного
законодательства, которые приобщены к материалам настоящего дела.

Также к материалам дела № 055/01/17-400/2019 приобщены материалы
(сведения), представленные ООО «УЛЗ «ВЕРТИКАЛЬ», ООО «МС Лифт», ООО
«РУСКО ЛИФТ», ООО «СК ИНЭК-Техполимер», ПАО «КМЗ», ООО «Региональное
управление КМЗ»,            ООО «Мосрегионлифт», ООО «ПКФ Сиблифт», ООО
«Партнер Инвест», ООО «ИЛТ», ООО «СЛК», ООО «Евролифтмаш», ООО



«Трансэнерго», ООО «ПЦНЭОиС «Контроль ДИЕЗ», ООО «Импорт-Лифт», ООО
«Импорт-Лифт Сервис», ООО «ИЛС».

ООО «ЛИФТЁРЫ», ООО «СТМ», ООО «Проектсервис», ООО «Элевейтинг», 
ООО «СКА», ООО «ПЕРВАЯ ЛИФТОВАЯ КОМПАНИЯ», ООО «СпецЛифтСервис»,
ООО «ЛИФТЕК», ОАО «ЩЛЗ», АО «КИЗЛЯРЭЛЕКТРОАППАРАТ», ООО «МИЛС», 
ООО «ЧЕСТРОЙ», ООО «КУРС» сведения, запрошенные определением о
привлечении эксперта (переводчика, лица, располагающего сведениями о
рассматриваемых комиссией обстоятельствах) к рассмотрению дела №
055/01/17-752/2019 о нарушении антимонопольного законодательства, не
представлены.

В соответствии со статьей 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», Комиссия

 

О П Р Е Д Е Л И Л А:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 055/01/17-752/2019.

2. Назначить рассмотрение дела № 055/01/17-752/2019 на 28.10.2019 в 10 часов
00 минут по адресу: 644010, г. Омск, пр. К. Маркса, д. 12 А, кабинет 203.

3. ООО «ЛИФТЁРЫ», ООО «СТМ», ООО «Проектсервис», ООО «Элевейтинг»,
ООО «СКА», ООО «ПЕРВАЯ ЛИФТОВАЯ КОМПАНИЯ», ООО «СпецЛифтСервис»,
 ООО «ЛИФТЕК», ОАО «ЩЛЗ», АО «КИЗЛЯРЭЛЕКТРОАППАРАТ», ООО «МИЛС»,
 ООО «ЧЕСТРОЙ», ООО «КУРС» в срок не позднее 24.10.2019 представить в
Омское УФАС России:

– имеет ли цель Общество, включенное в реестр квалифицированных
подрядных организаций, участвовать в аукционах, проводимых РФКР МКД по
оказанию услуг и (или) выполнению работ по ремонту, замене, модернизации
лифтов, ремонту лифтовых шахт, машинных и блочных помещений на
территории Омской области?

– считаете ли Вы, что действия РФКР МКД по укрупнению лотов привели (или
могли) к устранению конкуренции, поскольку Общество, имеющее первый
уровень ответственности члена саморегулируемой организации (предельный
размер обязательств по договорам не должен превышать 60 000 000 рублей),
при наличии желания не сможет принять участие в электронных аукционах?

Также прошу указать совокупный размер обязательств, взятых Обществом по
договорам на момент объявления указанных аукционов – 11.07.2019.

Дополнительно сообщаю, что в соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях за



непредоставление или несвоевременное представление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений
(информации), предусмотренных антимонопольным законодательством
Российской Федерации, в том числе непредставление сведений
(информации) по требованию указанных органов, а равно представление в
федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган заведомо
недостоверных сведений (информации) влечет наложение
административного штрафа.

 

 

Председатель Комиссии                                          <...>

 

 

Члены Комиссии:                                                     <...> 


